
⑦　ある動物園の入場料は、大人２人と中学生１人で１８００円、大
人１人と中学生２人で１５００円である。大人１人と中学生１人の
入場料をそれぞれ求めよ。

②　トマト１個とピーマン２個の代金が１３０円、トマト２個とピー
マン３個の代金が２３０円である。トマト１個とピーマン１個の値
段をそれぞれ求めよ。

⑥　シャツ３枚とパンツ１枚の代金が２９００円、シャツ２枚とパン
ツ３枚の代金が３１００円である。シャツ１枚とパンツ１枚の値段
をそれぞれ求めよ。 

①　２種類のジュースＡとＢがある。Ａ１本とＢ２本で２６０円、Ａ
２本とＢ１本で２８０円である。Ａ１本とＢ１本の値段をそれぞれ
求めよ。

⑤　画用紙５枚と色紙３枚の代金が７１０円、画用紙３枚と色紙２枚
の代金が４５０円である。画用紙１枚と色紙１枚の値段をそれぞれ
求めよ。

④　ケーキ２個とプリン１個の代金が３１０円、ケーキ１個とプリン
２個の代金が２９０円である。ケーキ１個とプリン１個の値段をそ
れぞれ求めよ。

③　ノート１冊と鉛筆３本を買ったら２７０円、ノート３冊と鉛筆２
本を買ったら３９０円であった。ノート１冊と鉛筆１本の値段をそ
れぞれ求めよ。

■例題
　　ある八百屋では、みかん２個とりんご１個の代金が１７０円、み

かん３個とりんご２個の代金が２９０円である。みかん１個とりん
ご１個の値段をそれぞれ求めよ。

　＜解答＞　みかん１個を x 円、りんご１個を y 円とすると、






2x2x  y  170170170
3x3x  2y2y  290290290

これを解くと

 x , y    5050 , 7070 

みかん５０円、りんご７０円
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